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Задача № 7 

Расчет поля коаксиального кабеля 
 

К коаксиальному кабелю, нагрузкой которого является активное сопротивление RН, 

приложено синусоидальное напряжение  частотой 50 Гц с действующим значением U. 

Длина кабеля 10 n   км, жила и оболочка кабеля выполнена из меди проводимостью 

γ=56·10
6 См/м, изоляция кабеля имеет диэлектрическую проницаемость εr. 

Характеристики кабеля и нагрузки приведены в таблице. 

                                                                                                        

Радиус жилы R1,* 

мм              

       

Напряжение на 

входе U,  кВ 

Диэлектрическая 

проницаемость, εr 

Сопротивление 

нагрузки Rн, Ом 

 

    3 + 0,05n 

 

      6 + 0,15n 

 

     1,5 + 0,1n 

 

     200 + 180/n 

 

* Радиус оболочки коаксиального кабеля обычно в е раз больше радиуса жилы, поэтому 

R2 =  еR1. Толщина оболочки одинакова для всех вариантов и равна 1 мм. 

  

Считая поле в кабеле на частоте 50 Гц статическим и пренебрегая поверхностным 

эффектом, найти: 

 

1. Первичные параметры кабеля (сопротивление, индуктивность и емкость 

коаксиального кабеля на единицу длины); 

2. Нарисовать эквивалентную схему коаксиального кабеля длиной ; 

3. Рассчитать входное сопротивление нагруженного кабеля; 

4. Рассчитать мощность в нагрузке RН;  

5. Рассчитать максимальные значения напряженностей электрического и магнитного 

полей на поверхности жилы в начале кабеля. 

 

 

 


